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ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова» за 

спеціальністю 013 Початкова освіта 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 кафедри початкової і спеціальної освіти 

Мелітопольського державного педагогічного університету  

імені Богдана Хмельницького 

Кафедрою початкової і спеціальної освіти було представлено на 

рецензування освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова» 

спеціальності 013 Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, реалізація якої сприяє формуванню високого рівня професіоналізму 

здобувачів вищої освіти. 

Забезпечення якості процесу підготовки здобувачів вищої освіти у сфері 

початкової освіти та іноземної мови, і зокрема в початковій школі є одним із 

пріоритетних завдань системи вищої освіти. Це питання особливо актуальне в 

умовах її активної трансформації.  

Реалізація освітньо-професійної програми Початкова освіта. Іноземна мова 

дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів 

навчання та набути здобувачами вищої освіти програмових компетентностей зі 

спеціальності. Важливими загальними компетентностями здобувачів вищої 

освіти, що формуються в процесі навчання за рецензованою ОП, є здатність 

володіння як найменш, однією з іноземних мов на рівні професійного 

спілкування (за потребою), здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і письмово у професійній діяльності, здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

Реалізація мети і досягнення програмних результатів передусім 

забезпечуються вивченням освітніх технологій навчання, що входять до переліку 

обов’язкових компонент ОП, вибіркових компонент ОП, практик, атестаційного 

іспиту. 

Перелік обов’язкових освітніх компонент, вивчення яких передбачається 

ОП, повністю відповідає завданням професійної діяльності в початкових класах, 
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зокрема при вивченні іноземної мови. Структура та розподіл кредитів на 

вивчення освітніх компонент дозволяє випускникам бути 

конкурентоспроможними на ринку праці.  

До безперечних переваг освітньої програми слід віднести практико 

орієнтоване навчання, що передбачає цикл педагогічної практичної підготовки 

майбутніх учителів загальним обсягом у 36 кредитів упродовж 1–4 курсів. 

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньої 

професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік 

навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів). 

Рекомендуємо при наступному перегляді освітньої програми за 

спеціальністю 013 Початкова освіта особливий акцент зробити на особливості 

підготовки майбутніх фахівців до роботи в умовах НУШ. 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів, яка розроблена 

кафедрою початкової і спеціальної освіти у Мелітопольському державному 

педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького, відповідає сучасному 

рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє 

рекомендувати програму до впровадження її для підготовки здобувачів вищої 

освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 013 Початкова 

освіта. 
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